
1-Bilgilerin Yapılan İşlerle Uygunluğu

Seçenek Cevap Adedi Yüzde
ÇOK KÖTÜ 1 7

KÖTÜ 0 0

ORTA 2 14

İYİ 4 28

ÇOK İYİ 7 50

Seçenek Cevap Adedi Yüzde
ÇOK KÖTÜ 0 0

KÖTÜ 1 7

ORTA 2 14

İYİ 3 21

ÇOK İYİ 8 57

3-Eğitim Süresinin Uygunluğu

Seçenek Cevap Adedi Yüzde
ÇOK KÖTÜ 0 0

KÖTÜ 1 7

ORTA 3 21

İYİ 6 42

ÇOK İYİ 4 28

Seçenek Cevap Adedi Yüzde
ÇOK KÖTÜ 0 0

KÖTÜ 1 7

ORTA 1 7

İYİ 6 42

ÇOK İYİ 6 42

Seçenek Cevap Adedi Yüzde
ÇOK KÖTÜ 0 0

KÖTÜ 0 0

ORTA 2 14

İYİ 4 28

ÇOK İYİ 8 57

Seçenek Cevap Adedi Yüzde
ÇOK KÖTÜ 0 0

KÖTÜ 1 7

ORTA 3 21

İYİ 3 21

ÇOK İYİ 7 50

Seçenek Cevap Adedi Yüzde
ÇOK KÖTÜ 0 0

KÖTÜ 1 7

ORTA 4 28

İYİ 4 28

ÇOK İYİ 5 35

DİCLE ÜNİVERSİTESİ

Personel Daire Başkanlığı

DÜ-FRM-035 Birim Çalışan Memnuniyeti Anket Formu 

2022 Haziran Anketinin 

Cevap Analizleri

Hizmet İçi Eğitim Değerlendirme Anketi Formu

 2022 Haziran Anketinin Cevap Analizleri

DÜ-FRM-282 Hizmet İçi Eğitim Değerlendirme Anketi Formu 2022 Haziran Anketinin Cevap Analizleri

Eğitimin Adı
Etkili iletişim teknikleri protokol ve resmi nezaket kuralları

Eğitimcinin Adı: 

Yer
Kütüphane ve Dökümantasyon Daire Başkanlığı Toplantı Salonu

Mehmet Fatih PULLU 

2-Eğitim İçeriğinin Katılım Amacına Uygunluğu

4-Ortamın Fiziki Koşullarının Uygunluğu

5-Eğitimcinin konuya hâkimiyeti, zamanı etkin ve verimli şekilde kullanması

6-Organizasyon Memnuniyeti

7-Katılımcı Sayısının Uygunluğu


